



PID

HLAVNÍ MĚSTO PRAHA
MAGISTRÁT HLAVNÍHO MĚSTA PRAHY
ODBOR OCHRANY PROSTŘEDÍ

Váš dopis zn. SZn. Vyřizuje/linka Datum
S-MHMP-068264/2007/OOP/VI/EIA/331-2/Žá Ing. Žáková/4425 06.04.2007

ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ

podle § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), v platném znění (dále jen zákon)

Záměr: Jímací studna HV – 1 pro závlahy, č. parc. 701, k.ú. Malá Strana, Praha 1 - Klárov

Zařazení záměru dle zákona: Bod 10.15, kategorie II, příloha č. 1

Záměry podle této přílohy, které nedosahují příslušných limitních hodnot, jsou-li tyto limitní hodnoty v příloze uvedeny; stavby, činnosti a technologie neuvedené v předchozích bodech této přílohy nebo nedosahující parametrů předchozích bodů této přílohy, které podle stanoviska orgánu ochrany přírody vydaného podle zvláštního právního předpisu mohou samostatně nebo ve spojení s jinými významně ovlivnit území evropsky významné lokality nebo ptačí oblasti.

Oznamovatel: Městská část Praha 1
Vodičkova 18
115 68 Praha 1
IČ: 00063410

Charakter a kapacita záměru: Předmětem záměru je jímací studna na základě provedeného průzkumného vrtu HV-1 v prostoru veřejného parku na Klárově v Praze 1. Využitelná kapacita jímací studny byla stanovena na základě čerpacích zkoušek maximálně na 10 – 15 l/s, doporučené maximálně odebírané množství bylo stanoveno na 3 l/s, což je dostatečné množství k využití studny pro automatický systém závlah parku, neboť požadované množství vody bylo stanoveno na 0,3 l/s. Hloubka studny je 16 m.

Umístění:

kraj:	hlavní město Praha
obec:	hlavní město Praha
městská část:	Praha 1
katastrální území:	Malá Strana

Průběh zjišťovacího řízení: Při zjišťovacím řízení se zjišťuje, zda a v jakém rozsahu může záměr vážně ovlivnit životní prostředí a veřejné zdraví. Používají se přitom kritéria, která jsou stanovena v příloze č. 2 k zákonu a která charakterizují na jedné straně vlastní záměr

Sídlo: Mariánské náměstí 2, 110 01 Praha 1
Pracoviště: Jungmannova 35/29, 111 21 Praha
E-mail: oop@cityofprague.cz

tel.: +420-236 004 245
fax: +420-236 007 074

a příslušné zájmové území, na druhé straně z toho vyplývající významné potenciální vlivy na veřejné zdraví a životní prostředí. Dále příslušný úřad přihlíží k obdržným vyjádřením veřejnosti, dotčených správních úřadů a dotčených územních samosprávných celků.

Oznámení záměru bylo zpracováno Ing. Lenkou Vodrlindovou, autorizovaným inženýrem vodohospodářských staveb v únoru 2007. Přílohou oznámení je „Vyhodnocení hydrogeologického průzkumu Hydrovrt HV-1, Praha 1 – Klárov, Památník II. odboje“ (Stavební geologie, Geotechnika a.s., č.zakázky 06 0282 022, květen 2006). Součástí hydrogeologického posouzení je vyjádření odborně způsobilé osoby dle zákona č. 62/1998 Sb., o geologických pracích a Českém geologickém úřadu, ve znění pozdějších změn a doplňků (Ing. Vlastimil Vodička). Z tohoto vyjádření vyplývá, že čerpáním vody z hydrovrtu HV-1 podle doporučených parametrů nebude ovlivněn režim podzemních vod v posuzované oblasti. Pro zalévání parku bude skutečná kapacita vrtu využita cca z jednotek procent.

Podle příslušného orgánu ochrany přírody předložený záměr nemůže mít významný vliv na evropsky významné lokality ani na ptačí oblasti.

K předloženému oznámení se v průběhu zjišťovacího řízení vyjádřil odbor ochrany prostředí MHMP a neuplatnil žádné připomínky, naopak konstatoval, že z hlediska ochrany přírody a krajiny má realizace studny pozitivní vliv na posílení vegetace.

Na základě obdržných podkladů a informací a s ohledem na zásady pro zjišťovací řízení dospěl příslušný úřad k závěru, že záměr nemůže významně ovlivnit životní prostředí a veřejné zdraví.

Závěr: „Jímací studna HV-1 pro závlahy, č. parc. 701, k.ú. Malá Strana, Praha 1 - Klárov“ naplňuje dikci bodu 10.15, kategorie II, přílohy č. 1 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), v platném znění. Proto bylo dle § 7 citovaného zákona provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr bude posuzován podle citovaného zákona.


Na základě dostupných podkladů a informací dospěl příslušný úřad k závěru, že záměr

„Jímací studna HV – 1 pro závlahy, č. parc. 701, k.ú. Malá Strana, Praha 1 - Klárov“

n e b u d e p o s u z o v á n

podle citovaného zákona.

Závěr zjišťovacího řízení nenahrazuje vyjádření dotčených orgánů státní správy, ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů


Ing. arch. Jan **Winkler**
ředitel odboru

Magistrát hl. m. Prahy
odbor ochrany prostředí
Mariánské nám. 2
Praha 1